Олимпиада по математике. 11 класс. Школьный этап.
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2. Вычислите значение суммы   sin200( ( sin800( ( sin1400(.
3. Имеется 100 гирь весом 1 г, 2 г, 3 г, ... , 100 г. Гирю весом 51 г заменили гирей весом 101 г. Можно ли получившийся набор гирь разделить на две группы, равные по весу и по количеству гирь?
4.  Все углы пятиугольника ABCDE равны. Докажите, что серединные перпендикуляры к отрезкам AB и CD пересекаются на биссектрисе угла E.
5. Решите уравнение:   (x (1)5 ((x (2)5 ( ... ((x (2015)5 (0 .
